绿色金融兴起,银行爱上环保

整齐的柜台,标准的 手势……银行在普通人眼 里,一向"比较高端"。如 今,长沙却有一家银行,颠 覆了这样的印记。

它的大堂摆放着鲜嫩的环保豆芽、土豆苗,向客户赠送;员工的微信群里开起了"环保大讲堂",讨论热烈;所有的信贷业务对环保节能产业情有独钟……在位于万家丽路的长沙银行环保支行里,行长王玲带着记者在营业大厅边转边体验,原来银行也可以让人如此耳目一新。

以"环保"命名 业内首创

"没想到在银行办业 务,还可欣赏环保豆芽、 红薯叶,从来没有见过如 此生发的银行!"一位来 自台湾的客人在长沙银 行环保支行办理业务时, 如此感叹。 在环保产业成为国家战略支柱新产业的当下,长沙银行每年新增贷款的70%以上均投向了环保产业。为打造专业专营的环保金融板块,长沙银行环保支行应运而生,成为业内首家以"环保"命名的银行。

环保支行行长王玲说, "我们的'环保'不但体现在工 作和生活理念上,更落实在信 贷投放上"。比如,会向客户 赠送环保豆芽等菜苗;节能环 保项目在该行能享受审批绿 色通道:优先放贷,适度放宽 授信条件,还能在利率上给予 优惠。

在金融产品和服务创新方面,长沙银行环保支行除有符合环保产业需求的土地储备贷款、固定资产贷款、普通流动资金贷款等传统产品,还有多种符合环保节能产业特性和企业个性化需求的特色产品:节能环保企业的"订单贷"以未来收款作为还款担保;合同能源管理贷款等。

一笔300万的贷款 3天即批

专注专营环保产业,致 力做首席环保金融服务提供 商,长沙银行环保支行成了 许多客户的"及时雨"。

今年10月,在长沙经营建筑节能产品的蔡先生,碰到了资金周转的难题。后来听说长沙银行环保支行有环保类企业绿色通道服务,遂申请一笔300万元的流动资金贷款,"没想到3天就批下来了,太出乎意料了"。蔡先生此前曾多处寻求银行贷款而被拒之门外,现今却轻松就解决了。

"我们珍惜每一位客户。"王玲说,长沙银行环保支行既会深入了解客户的现实需求,还看重企业的发展前景,以节能减排、大气及水污染治理、固废物处理、环保材料及其应用等领域为重点扶持对象。



节能环保项目可以在长沙银行环保支行享受审批绿色通道。

环保类贷款增四成

截至2013年10月底,长沙银行环保支行累计投放环保类贷款12.7亿元,与去年同期相比增速达到40%,并且储备了大量的优质环保客户,逐渐形成了环保金融生态圈。凭借着优质的产品和贴心的服务,该支行在长沙雨花经开区国际企业中心的市场占有率已经达到90%。

■三湘华声全媒体记者 刘永涛 通讯员 罗玲 段萍 孙渝

强制拦截下载百度杀毒 360绑架用户遭谴责



近日,大 量网友投诉, 即使从百度官 网下载正版百 度杀毒软件, 360依然会进 行用在病毒身 上的"红窗"拦 截,误导网民 进行清除。对 此,百度迅速 发表官方声 明,表示"严厉 谴责360这一 绑架用户、封 杀百度杀毒的 行为,并将提 起法律诉讼。'

■范宁宁



一名叫"茹灏"的网友在 微博吐槽:"下载了个百度杀毒。360安全卫士出现弹窗, 告诉我百度捆绑了其他软件,还默认清除。我选择继续 安装,结果出来一切正常,没 任何捆绑,甚至弹窗都没有。 红衣教主,说好的用户至上 呢?! 真不带这么忽悠人的, 请别践踏用户的信任!"

外界普遍认为,360采取如此激烈的手段,和百度杀毒出人意料的迅速发展有关,作为今年6月份刚刚推出的百度杀毒,目前已经成为下载量和安装量成长最快速的安全软件产品,短短4个月时间用户数量已经突破2000万,尤其是凭借"不骚扰用户、不胁迫用户、不窃取用户

隐私"的承诺获得了不俗口碑。百度杀毒主打的"干净"理念,让360感到了巨大威胁。百度表示,从百度杀毒诞生以来,360已经多次进行强制拦截。

据了解,360置用户利益 于不顾,动用一切手段遏制 竞争对手的发展,已经不是 第一次。

今年9月27日,央视《朝闻天下》就报道,搜狗浏览器用户的默认设置被360强制改为IE或者360浏览器,且用户手动恢复无效,搜狗浏览器因360更改设置流失了近20%用户。报道中采访多位法律专家均认为,占有网络安全领域支配地位的360,自行篡改用户默认浏览器,严

重违反了《反不正当竞争法》和 《反垄断法》。

此外腾讯和百度的手机版 浏览器,均发生过被360手机卫 士提示"根据媒体报道,该软件 存在木马漏洞",腾讯公司的一 千多万用户受到波及和影响。

为了保留市场份额和企业 私利,不顾网民利益开展恶性竞 争,成为近年来中国互联网界愈 演愈烈的一股"歪风",而且已经 越过了法律红线。如果一家做安 全的公司将正规软件作为病毒 查杀,如果居于垄断地位的公司 用安全的名义绑架用户,强制拦 截竞争对手产品,不仅带来的是 行业的混乱,同时,也让所有网 民不禁要问一个问题:"现在保 护我电脑安全的软件真正安全 吗?"

20家企业 获评"诚信示范单位"

本报11月8日讯 今日,记者从第七届湖南(国际)食品博览会上获悉,2013年度"湖南省食品流通行业诚信示范单位"评选结果正式出炉,新一佳、千惠、韶山冲酒业、稻之道等20家公司上榜。 ■三湘华声全媒体记者杨田风 通讯员 覃芳



梦想改变生活 爱心创造奇迹

双色球3亿元大派奖点燃激情

第三次加奖:双重利好催生巨奖

2008年10月16日—2009年1月 11日,双色球进行第三次大派奖活动。 活动跨越两个年度,连续派奖38期,历 经近4个月,派奖总金额达到1.52亿元。值得一提的是,踏入2009年,双色 球修改游戏规则,"倒三七"派彩被 "523"派彩取代,令"2元中1000万元" 成为可能。而在加奖活动的双重利好 下出现两注1400万元巨奖,创下双色 球单注彩票最高奖金纪录。

第四次加奖:2元成功冲击1500万

2009年10月15日—2010年1月 14日,双色球连续派奖40期,每期加奖 500万元给一等奖,共使用双色球调节 基金2亿元,为双色球上市以来加奖规 模最大、时间最长的一次派奖活动。其 间,北京一位彩民凭借单注投注幸运 中得1500万元的一等奖奖金。

第五次加奖:3个月诞生386注头奖

2010年10月12日—2011年1月 11日,双色球第五次加奖连续派奖40 期,每期加奖500万元给一等奖。加奖 期间,双色球共中出一等奖386注。双 色球第五次派奖期间,总销量首次突 破100亿元大关,高达115.64亿元。 (未完待续) ■毓哲

